



UNIUNEA EUROPEANĂ



GVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



GVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI  
PROTECŢIEI SOCIALE  
ŞI PERSOANELOR VÂRSTNICE  
ORPOSDRU REGIUNEA NORD-EST



Centrul Diecezan  
Caritas Iaşi

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Investește în oameni!  
„F.O.R.- Formare și Ocupare pentru mediul Rural”. POSDRU/135/5.2/S/127786

## Comunicat de presă finalizare proiect

„Centrul Diecezan Caritas Iași” organizează luni, 9 noiembrie 2015, conferința de presă de finalizare a proiectului „F.O.R. - Formare și Ocupare pentru mediul Rural”, eveniment ce se va desfășura începând cu ora 11.00, la sediul din Iași, str. Vasile Lupu, nr. 134.

În cadrul conferinței de presă vor fi prezentate activitățile desfășurate în cadrul proiectului, detalii cu privire la rezultatele obținute, echipa de proiect precum și alte informații.

Înființat în anul 1992, Centrul Diecezan Caritas Iași a dezvoltat până în prezent mai multe proiecte cu caracter socio-umanitar și educaționale, adresate diverselor categorii defavorizate.

Proiectul „F.O.R. – Formare și Ocupare pentru mediul Rural” este cofinanțat din „Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Investește în oameni!” și a avut ca obiectiv general dezvoltarea competențelor profesionale și facilitarea integrării pe piața muncii a persoanele vulnerabile din mediul rural, din regiunile Nord-Est și Sud-Est ale României, din județele Iași, Bacău, Neamț, Suceava, Vaslui și Galați.

Activitățile proiectului implementat începând cu 31 martie 2014 au cuprins: furnizarea de servicii de consiliere și orientare; furnizarea de servicii de formare profesională în calificările Îngrijitoare bătrâni la domiciliu, Infirmieră și tehnician maseur; organizarea a șase sesiuni de schimburi de bune practici; vizită de studiu în Germania; dezvoltarea de servicii de sprijin și suport pentru persoane dependente; consiliere și asistență pentru începerea unei activități independente; târguri de locuri de muncă.

Alături de Centrul Diecezan Caritas Iași, partener în implementarea proiectului a fost Asociația Caritas Munster din Germania.

Mai multe informații puteți obține de pe site-ul proiectului [www.for.caritas-iasi.ro](http://www.for.caritas-iasi.ro), sau la tel.: 0232-210085; e-mail: [contact@caritas-iasi.ro](mailto:contact@caritas-iasi.ro). Persoană de contact: Anca-Diana Maftei, manager proiect.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați [www.fonduri-ue.ro](http://www.fonduri-ue.ro).